

18处道路见缝插“绿”

■ 城市道路将增绿 10 万 m², 蓝白护栏逐步淘汰
■ 鼓楼广场本周率先改造, 集功能视觉为一体

“上海见缝插针搞道路绿化, 我们看了很受启发。”昨日, 南京市建委召开新闻发布会宣布, 南京将全面启动城市道路增绿行动, 已经初选了 17 条道路及鼓楼广场共 18 处地方, 将增加长达 33 公里、多达 10 万 m² 的绿化带, 造价 3000 多万, 南京常见的蓝白护栏将逐渐被“淘汰”。

绿化带将取代蓝白护栏

“双向二车道用行道树来隔, 双向四车道设置两侧绿化带, 双向六车道再加设中间绿化带。”昨天, 南京市建委建设处处长郭建向记者介绍本次道路增绿的基本原则。

据了解, 所增加的绿化

带一般宽度在 1 米以上, 最小是 0.8 米, 极限是 0.5 米。但道路毕竟是道路, 增加绿化带首先要保证交通功能, 因此在路口绿化带会缩短, 以便汽车掉头或转向。

具体说来, 就是在原来蓝白护栏的地方增加绿化带, 把原来 3.5 米或 3.75 米的机动车道缩小到 3.3 米, 极限可以缩到 3 米, 车道数量不减少。

本次增加绿化带被认为至少有六大好处: 分隔交通, 促进安全; 合理分配车道数, 提高道路利用率; 绿色消除司机疲劳; 道路文化品位和艺术性提高; 净化环境; 节省了护栏的清洗成本。

17条路“瘦身”增加绿地

根据市建委初步列出的计划, 首批将改造 18 处地方, 大约两三年完成, 可以增

加 10 万 m² 的绿化面积, 造价不过 3000 多万, “性价比相当高”!

但记者了解到, 由于绿地不免占用路幅, 因此一些路幅富余、道路简单的地方率先列入了改造目录。比如南瑞路、福建路、清江路、玉兰路、将军路、察哈尔路。“光华路正好在改造, 将结合改造一并实施。”郭建表示, 18 处在南京道路中不算多, 因为“我们绝不是都要改造, 只选有条件改造的, 有主干道、次干道, 没有支路是因为太窄了”。

但初选的 17 条道路并不是所有护栏都拿掉, 现在有护栏的结合护栏增加绿化带, 防止行人踩踏, 以后慢慢拆除护栏, 没有护栏的次干道直接增加绿化带。

后期道路请市民提议

据了解, 本次增绿活动

以鼓楼广场为试点, 本周动工, 预计 7 月底形成框架, 9 月植物全部到位。

“我们选了艳色植物, 有红有绿, 现在有护栏的地方要建绿化带, 公交站点、开阔的广场周围, 绿化带里还将镶嵌部分行人座椅。”市园林规划设计院设计人员如是说。

就改造工程会不会阻碍交通, 建设部门表示: 会错开施工时间。“从交通安全来看, 绿岛对汽车好, 因为它比护栏更能防止机动车道的冲撞事故, 也可以拦住行人不让乱穿马路。”

据悉, 建设部门初步列出的计划是 17 条道路, 对于后一批道路名单, 如果市民有提议, 他们也想听听市民的意见。

通讯员 宁建新
快报记者 孙洁



奥运“金牌” 昨天, 工作人员正在展示按比例缩小制作的 2008 北京奥运会“金牌”。当一套以历届奥运会金牌为题材的纪念品在南京太平南路新华书店内亮相, 虽然都是按比例缩小制作的, 但却制作精美, 吸引眼球。 快报记者 冯波 摄

散装食用油价格又涨了

石埠桥储备库 7 月交付使用, 给南京人吃油加保险

快报记者 (记者 郑春平) 一度回落的散装食用油价格再度发力, 近期以来不断小幅攀升。相对于平稳的超市桶装油, 两者的价格倒挂将更加严重。

记者昨日走访科巷、眼皮巷等农贸市场发现, 南京散装食用油的价格明显上涨, 大豆油、菜籽油每 500 克都在 7 元以上, 花生油则部分缺货。今年三四月份, 国际油脂价格不断上涨, 导致国内豆油价格上涨, 南京散装大豆油的价格最高时每 500 克超过 8.5 元。

随着国际油脂价格逐渐回落, 国内豆油价格也逐渐下降, 前段时间散装大豆油价格一度降到每 500 克五六元钱。但从 6 月 20 日开始, 国际油价再次扭头向上, 散装一级大豆油的批发报价每吨 11900 元, 周涨幅达 5.31%, 是近期散装食用油批发价格首次上涨。随之南京散装食用油市场的价格也出现了新一轮向上行情。

业内人士说, 因为有一段传导期, 目前还不是散装油价格上涨最明显的时候。相比之下, 超市桶装食用油的价

格依旧按兵不动, 保持基本稳定。

据悉, 眼下江苏油脂价格正在走强。为了应对变化越来越快的油品市场, 南京将加大食用油储备量。记者日前从省政府法制办了解到, 在《江苏省地方储备粮管理办法》征求意见稿中, 首次将食用油纳入地方储备体系。相应的, 南京石埠桥大型油脂库将在 7 月份正式交付使用。这座 1000 万元兴建的食用油脂库先期容量 1.5 万吨, 将为南京人“吃油”多上一道保险。

医学前沿新技术: 中药克毒疗法与中西现代病毒基因重组治疗男性疾病新突破

专业治疗男性病毒性疾病有保障

专家病理介绍: 病毒感染性疾病大多数是由 HPV、HSV 病毒感染所致, 如: 尿频、尿急、尿痛、胀痛等, 如果不及时治疗会导致病毒变异和恶变的严重后果。

效果一、“草本银针透析介入” 将中药液通过银针渗透病灶, 激活、分裂。“无痛绿色排毒” 运用科研新成果, 让你亲眼看到 HPV、HSV 病毒排出体外。

效果二、“中药制剂疫苗埋植” 将药液埋植体内渗透并分裂细胞核, 使病灶快速连根脱落消失, 无痛苦, “新自体疫苗接种”, 使恢复转阴患者产生抗体, 修复免疫基因工程。

效果三、“静滴血透析断灭绝” 引进欧美高效抗病毒生物制剂, 静滴血透、清除体内血液残余病毒, 根据不同体质、病毒, 中药固本, 标本兼

治, 从而达到治疗彻底的目的。

治疗的独特性: 不激光, 不电灼, 不涂药, 疗程短, 随治随走。

专家提示: 一旦得了病毒感染性疾病, 切勿

滥用药物, 应该尽快到专业医疗机构检查治疗。医院实行保障治疗: 凡经规范治疗后, 5 年内如有个别复发者, 一律免费治疗彻底。节假日专家照常诊疗

南京和平医院
(南京泌尿疾病研究医院)
网址: http://www.hpxb120.cn

24 小时专家咨询: 025-52443736

地址: 南京市雨花西路 113 号, 可乘地铁到中华门站下车, 从南京火车站、汽车站乘 2、16、33、35、38 路车到三元巷下车转 100 路车到能仁里下车即到, 或乘 19、44、75、87 可到达。

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊 7 月 1 日 ~7 月 31 日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统, 专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病, 全电脑监控, 患者可亲眼看到痔核脱落过程, 不开刀、不住院, 随治随走, 快速解除你的痛苦, 治疗后可正常排便, 不影响工作与生活, (并发质量跟踪卡)。

专家热线: 025-84664115

地址: 南京龙蟠中路 46 号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313 路, 九华山下车华山饭店对面 节假日不休。

生宝宝有 40 家医院可选

快报讯 (记者 项凤华) 昨天, 南京市劳动和社会保障局公布了 137 家生育保险定点医疗机构, 其中玄武区新街口社区卫生服务中心、南京市红十字医院 (南京市惠民医院) 等 40 家医院被确定为分娩住院的定点医院。同时, 明确了参保人员要在选定的生育保险定点医院就医。(医院名单详见南京劳动保障网 www.njls.com.cn)

据南京市医保中心有关负责人介绍, 参保职工建《孕产妇保健册 (卡)》时, 须携带《社会保障卡》、结婚证原件、社区居委会出具的符合计划生育的相关证明, 在生

禁塑令满月 用量减七成

快报讯 (记者 张波) 今天, “禁塑令”实施整整一个月了。一个月来, 超市里塑料袋的用量减少 7 成以上, 消费者也变得越加“小气”, 一个塑料袋不用上几回, 绝不会用来装垃圾。

昨天, 记者在新街口一家大型超市蹲点发现, 20 位消费者中, 有 11 位消费者自己携带购物袋, 4 位顾客购买塑袋, 5 位则把东西零零散散装进随身背的包里。苏果超市进行塑料袋销售情况的月统计, 根据统计数据, 苏果超

[民生短消息]

消息发自: 交管部门

瑞金路今晚禁行机动车

快报讯 (记者 田雪亭) 记者昨日从交管部门获悉, 瑞金路出新改造, 将连续两晚摊铺沥青, 届时瑞金路全线禁行机动车。

据交警二大队副大队长殷震介绍, 此次摊铺沥青的时间为本周一、周二的晚间 11 点到次日清晨 6 点, 因施工需要, 瑞金路全线禁止机动车通行。交管部门提醒, 驾车人要提前绕行, 具体可选

消息发自: 市运管部门

大行宫能买到“特价票”

快报讯 (通讯员 孙波 记者 毛丽萍) 南京公路客运在南京至淮安、南京至常州、南京至高淳 3 条客运班线上限量销售惠民特价票以来, 受到广大旅客欢迎, 特价票销售情况良好。

消息发自: 省劳动和社会保障厅

本周 3000 个岗位送给你

快报讯 (记者 项凤华) 记者昨日获悉, 江苏省劳动和社会保障厅职业介绍中心将在鼓楼街 5 号连办三场招聘会, 提供岗位 3000 个。本周三上午举办综合性援助帮扶专场招聘会, 提供土建工程师、水电工程师、水电工、暖通工、保安、操作工、出纳、人事、收银员等。本周四上午举办以地震灾区外出务工劳动者为主的“岗位援助 + 技能培训”专场招聘会。本周五上午继续举办综合性援助帮扶专场招聘会, 提供服务员、导购员、劳动保障政策咨询员、销售经理、文员、保洁员、管理人员等。